

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

ÖTVÖS KÁROLY széplrodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezessük: Orvtámadások. Meis avatnak az unjoncjavaslatot.

Orvtámadások.

(b) A világ sorját intéző láthatatlan és alkotmányon kívüli, de mégis létező tényező egyik és pedig egyik leghatalmasabbika az úgynevezett hadvezetőség.

Ez a hadvezetőség remek manővereket produkál, kivált béke idején s főleg a magyar államiság, a magyar alkotmány ellen. Ilyen kirohanás volt az, amit a hadvezetőség részéről Pitreich ur, a mi közös hadügyminiszterünk intézett az osztrák delegáció tegnapi ülésén ellenünk; melyben felszabott szent Davidnak s szépen elhagyta mindazt a reménykedést, melyet a hadsereg kérdésében a magyar kormány által kitalálva helyezett vékonydorgó ugan, de mégis bizonyos eredmények gyanánt mutatkozó — nemzeti vívmányokhoz fűztünk.

a dualizmust, sőt lezafolta magát a felső, a legfőbb hadurat is. S hegedűszóban szép mese gyanánt kijelentette, hogy a hadügyi terén Magyarország részére kitalálva helyezett valamennyi u. n. »engedmény« csak nesze semmi, fogd meg jól!

Pitreich hadügyminiszter ur dr. Baernreuther elnök öt pontban előterjesztett interpellációjára válaszolva, mindenekelőtt alkalmat vett magának a hadsereg hagyományos szellemének megmagasztalására. Az osztrák-magyar hadsereg szerinte néphadsereg, de se nem német, se nem magyar, se nem cseh, se nem lengyel stb. néphadsereg, hanem az összes nemzetek közös hadserege, a melyben csak egyforma méltánylásra és megbecsülésre és egyforma oltalomra kell, hogy találjanak; erre tanít bennünket a hagyomány, a melyet a katonai szabályzat hirdel.

A hány szó, annyi törzsűrs. Nyílt arcautvérsé a törvénynek az, hogy a hadsereg megfelelő részben nem magyar, mert az egész hadseregről intézkedő 1867. évi XII. t. c. 11. § a határozottan »a magyar hadseregről«, mint az egész hadsereg kiegészítő részéről szól. Ellenkezik a dualizmus és a paritás elvével Magyarország alkotmányos különállásával az, hogy a magyarországi teljesen figyelmen kívül hagyva, ugyanolyan elemnek mondja azt ebben a hadseregben, mint a német, cseh, lengyel és a többi elemeket, amelyek a chiopyi hadi parancs népiörzseknek nevez, de már Pitreich ur »nemzetek«-ké lépteti őket el. De ebben az előlétésben sincs valami nagy köszönet, mert hiszen megfosztja őket nemzeti kiváltságuktól is, mikor hangsúlyozza, hogy ezek a nemzetek teljesen beolvadtak és elenyésznek a közös néphadseregben, mely elnyeli őket, mint a Jónást a csethal.

Még vérlázítóbb a mi közös hadügyi kormányosunknak a részletekben tett nyilatkozata, mely teljes ellentétét mindannak, amit Tisza, mint kész megállapodást terjesztett a magyar képviselőház elé. A hadügyminiszter eme kijelentése szerint még csak halvány kitalálás sem lehetne arra, hogy a közös hadseregben a magyar zászló, magyar ezimér s a magyar közigazgatás megfelelő egyéb jelvények alkalmazása rövidesen megvalósuljon. A közös hadsereg magyar részében

ur elismerése, ki helyesli, hogy ha a szolgálat érdekében a magyar nyelvet is alaposabban oktadják. »Ha azonban — ugymond — a magyar nyelvnek nagyobb mértékben való figyelembe vételét állami követelmények fogják fel és arra használják fel, hogy a hadseregbe nemzeti állampolgárságot vigyenek be, akkor ki kell jelentenie, hogy a hadseregben egy mindenkit illető katonai polgárjog létezik és szóló nagyon örül, hogy ez a hadügyminiszter fejtegetései szerint így fog maradni.«

Egy másik osztrák delegátus szintén nagy örömeztetését fejezte ki a hadügyminiszter nyilatkozatai fölött, melyek megnyugtatták őt az iránt, hogy a hadseregbe nem fog magyar szellem behatolni s hogy most már elszólt az iránt való aggodalma, miszerint a magyaroknak adott engedmények esetleg az önálló magyar hadsereg megvalósulására vezethetnének.

Ime az osztrák hadvezetőség felfogása a katonai reformok dolgában. S ma jött a legvalószínűbb támadás: az osztrák delegáció — ho ribile dicta! — elfogadott egy indítványt, a mely semmié akarja tenni a magyar parlament szuverenitását s ezzel egyhangú deklarációjával szemben kimondja, hogy a felségjogokhoz sem a törvényhozáshoz, sem a felelős kormánynak köze nincsen.

A legnagyobb felháborodással olvassuk a neuzetünk államiságunk ellen intézett czudarságokat; s a legkevesebb, a mit Tisza István miniszterelnöktől elvárunk az, hogy ha oda tudott koppintani az osztrák miniszterelnök körmére, mikor a mi legbensőbb dolgainkba illelégtelenül belekaparaszott; ugyanazzal az erélytel vissza fogja utasítani a delegáció s a közös hadügyminiszter hallatlan merényletét is.

De nemcsak visszautasítását várunk szavakban hanem minden Demosthenesnél szebben szóló czáfólatot — a ténylegben.

Nemuljon el az obstrukció, hogy alkalma legyen a miniszterelnöknek tett ígéretei beváltására. Ne legyen az a kifogása, hogy nem tud mozdulni a rendkívüli parlamenti helyzet miatt. S ha a rendes viszonyok helyreálltával még azt a sovány ígéretet sem tudná a magyar kormány megvalósítani,

ur elismerése, ki helyesli, hogy ha a szolgálat érdekében a magyar nyelvet is alaposabban oktadják. »Ha azonban — ugymond — a magyar nyelvnek nagyobb mértékben való figyelembe vételét állami követelmények fogják fel és arra használják fel, hogy a hadseregbe nemzeti állampolgárságot vigyenek be, akkor ki kell jelentenie, hogy a hadseregben egy mindenkit illető katonai polgárjog létezik és szóló nagyon örül, hogy ez a hadügyminiszter fejtegetései szerint így fog maradni.«

Egy másik osztrák delegátus szintén nagy örömeztetését fejezte ki a hadügyminiszter nyilatkozatai fölött, melyek megnyugtatták őt az iránt, hogy a hadseregbe nem fog magyar szellem behatolni s hogy most már elszólt az iránt való aggodalma, miszerint a magyaroknak adott engedmények esetleg az önálló magyar hadsereg megvalósulására vezethetnének.

Ime az osztrák hadvezetőség felfogása a katonai reformok dolgában. S ma jött a legvalószínűbb támadás: az osztrák delegáció — ho ribile dicta! — elfogadott egy indítványt, a mely semmié akarja tenni a magyar parlament szuverenitását s ezzel egyhangú deklarációjával szemben kimondja, hogy a felségjogokhoz sem a törvényhozáshoz, sem a felelős kormánynak köze nincsen.

A legnagyobb felháborodással olvassuk a neuzetünk államiságunk ellen intézett czudarságokat; s a legkevesebb, a mit Tisza István miniszterelnöktől elvárunk az, hogy ha oda tudott koppintani az osztrák miniszterelnök körmére, mikor a mi legbensőbb dolgainkba illelégtelenül belekaparaszott; ugyanazzal az erélytel vissza fogja utasítani a delegáció s a közös hadügyminiszter hallatlan merényletét is.

De nemcsak visszautasítását várunk szavakban hanem minden Demosthenesnél szebben szóló czáfólatot — a ténylegben.

tani, a mit veszett fejsze nyelg gyanánt az egyesztendő parlament harc eredményeit: szerencsétlen nemzet mellán elvárhat: s hadd dőljen el a nemzet sorsa: igazán állam, igazán ezeréves Magyarország vagyunk-e, vagy csak az osztrák kényuraknak járszalagon vonszolt hitvány provinciája?

Megszavazták az unjoncjavaslatot.

— A képviselőház ülése. — A magyar parlament történetjének fontos és nevezetes fejezete után tehetjük le a pontot.

Meg történt. Kormányok buktak, választás következett, az ország társadalmi és politikai életében kétségbeesztő szakadások állottak be, voltak pillanatok, a mikor az elkeseredés lángja végigharapozta az országot, már-már gyújtogatással fenyegett, — s az állam gépezete mozdulatlanul állott. A Ház asztalán ott hevert a véderő-provizóriumról szóló javaslat s körülötte tájékozott az indulatok hullámai. Teljes felévig tartott a küzdelem, a melynek szomorú és jelentőség nélkül való a mai státusza. Az ország ki merült, sok nemes erő felemésződött, a míg dág jutottunk. Örülünk-e neki? Szincszeljalunk-e miatta? Panaszodunk? Reklamációnk?

Az unjoncjavaslatnak holnap lesz a harmadik olvasása, azután lekerül a Ház napirendjéről. Annak a nagy küzdelemnek azonban, a mely körülötte folyt, megmaradnak a tanulságai. Vajjon élnek-e velük azok, a kiknek szólnak...? A mai ülés hangulatából nem lehet erre következtetni. Mintha nem félték őt járt országút határkövéhez ért volna a parlament, érzékellen, közönyös tempóban végezték vele. A kik közdöttek ellene, a kik kardoskodtak mellette: nem lengették utána bucsuzásul a fehér kendőjüket. Vége van. Pont. Mi következik ezután?...

Amiára siettek a bucsuzkodással, hogy még Szederkényi sem akart beszélni. A második szakaszán megillette volna a zárszó joga, de nem élt vele. Kovács Pál és Okolicsányi László pár szóval megokolta a maga ellenindítványát s aztán egyhangúlag elvetették a fölösleges szakaszt. A harmadik szakaszán Szederkényi Nándor azt indítványozta, hogy a törvény végrehajtására csak a honvédelmi miniszter bizassék meg és ne a közös hadügyminiszter is. Gróf Tisza István miniszterelnök szerint a lét szám-megállapítást közölni kell a közös hadügyi kormányfival is, mert ebben az ügyben Ausztriával együtt kell eljárunk. Szederkényi Nándorból még egyszer ki kíván-

AZ EGYETÉRTÉS 1912. 2.

Lázálmok.

— Az Egyetértés eredeti tárcaja. — Irta: Mjosotis.

... Ez még abban az időben történt, mikor még a Dunaraktól legalsó lépcsőjén köttem el a vacsoránkat; hol két narancsot, két oroshalát, vagy egy pár lyukat valami őslebb fajta sajtból. Sokszor meg semmit. De azért minden este kijártam a Dunához, a hol a hajóállomások oszlopai között loogos a víz, — azóta is én gyönyörűség, igaz, legmélyebb szerelmem, leg hübb czimbórnám, vigasztalóm, örömöm, Dunám! Akkor szerettem meg. Mamoros személni vallomásokat mondottam neki, ha akadt virágom, a vízbe szórtam, éjeket csatangoltam el a partján és a folyása mentén messze elkísértem.

Senkim sem volt ebben a nagy, idegen városban, a hol gyerek az apjától, anya a gyerekéhez annyira idegen, nekem senkim se volt, ha nem a Dunám, meg valami pislanó, szikrányi hit lelkeimnek mélyén, hogy nekem is lesz egyszer valakim. Hol, mikor és tulajdonképpen miért, emberségemre mondom, meg se álmondhattam.

— Jó estét. Hogy vagy? Köszönöm. Nem ismersz? Nem. De azért rád ismerlek mégis. Csakugyan. Egyike volt azoknak az ismerőseimnek, akikre csak akkor gondolok vissza, ha éppen előttünk állnak. Eddig és remélhetőleg ezután is nyeli őket a föld. Kis darabon elkísértem. Csak egy dült beöle a szó. Megtudtam, hogy a felesége — mert azóta nőült — Bécsbe ment három napra, hogy Darinkay leány és Budán, ide nem messze laknak K. Rönforótt, czepelt ház.

— Megmutatom a lakásomat, olyan diványom van, hogy bög benne a kényelem és a foteleim megbolondultak a luxustól! — mondta.

Alig értünk fel a szobájába, kinyitotta könyvtárszekrényét és az egyetlen, árva könyve mellől — a Pallas Lexikon mintakötele volt — egy hosszúnyakú zöld íveget emelt elő, sherry brandyvel itunk. En is ittam és a gyomrom tüzet az éhségtől! Kiküldtem a szekrényt, a lakást, harapni való nem volt. Morzsa-kalács, se kenyér. Erre megint itunk. A gyomrom lánggal égett.

Mikor már azután nem volt se szivar, se zöld íveg, baraton egy szempillantás alatt lekasztotta mellényéről a monokliját, gondosan a hálószekrényre tette, vékony luncszát az íveg köré csavargatta, ő maga különben, úgy a hogy volt, lefeküdt az ágyba. Még a vilányt is kioltotta. Azután hallgatott; iszonyú csend. A sötétben valami botfélé után tapogattam, gondoltam elverem: azután csend. Hallottam, hogy a fal felé fordult és csak egy felálmában dörmögte oda: »menj a feleségem asszonyi szobájába aludni, egerke sincs bent, gyujts gyújtó!«

Kaptam a tanácsot és a dologozó szobán, meg valami öltözék-félen — nagy álló tükrök voltak benne — át az asszony szobájába nyitottam.

Se erőm, se hátsóágom. Ebbe a könnyű pihés arcba? Uyan lágy volt, leányos tisztalán megfójtott volna a lelkiismeretem. Mintha másként pók ereszkednék vadroza kehelybe...

Attettem tehát a pongyolát, egy másik fotele és bár az is épp olyan kényelmes volt, én még is ebbe helyezkedtem el. Letűnt a gyertyát már lusta voltam. Eggett egy darabig, aztán — a jó isten tudja, honnan jött rá a szel ebbe az eleskútt szobába! — elaludt magától. És én a sötétben lázálomként láttam ezen a fantasztikus eszákán...

... Rántört az ellenségem. Furcsa esztá kezdett velem — az éhség. Sokáig viaskodunk. Próbáltam a gondolataimat egy tárgyra gyűjteni, elvonni, mindegy, ez az egy tárgy ez volt: enni! Aki nem érezte, soha nem fogja tudni, mi az éhség. Vér helyett éhség, test helyett éhség, agy helyett éhség, test magad nem vagy ember, nem vagy állat, éhes vagy...

Mintha valahol ajtózár pattant volna, mintha ruhát hallottam volna zírrenni, mintha valami közvetlen mellettem, a hátam mögött movent, erősen lékezett volna. A következő pillanatban három sárgaüveg vilanykörtefélt kigyúlt a szoba; jéd emben egyenesen talpra repültem és elkezdtem a kezemmel hadonázni.

Hallottápadt, magos asszony állt előttem, szürke utruhában, tehetetlenül esett bele a karosszékbe. Rammered, aztán mintha az inasának mondta volna: — Először adjon egy pohár vizet, azután pedig ne mocezzanak, tolvajt fogok kiáltani.

— Két szoba van köztünk. Hiszen tudja, No meg sok minden más... Gyorsan felelt, szinte futott kis állószerényhez, megnézte a fiokjába van-e kulcsa. Kihúzta a fókot és megtörölte a homlokát. A levelei között nem kotoraszta!

Ezért a kulcsért fordult vissza Pozsonyból — azt mondta — ott jutott az eszébe. Még elég korán. Esetleg Bécsben tul is észbe juthatott volna.

Visszaült a székbe és azt mondta, a reggeli tonatig itt marad. A budai ház hátsó kertjén át bántalanul kérhet megint a fiak-hálómásig... De fél szeretné venni a pongyoláját. Forduljak el.

Harmat tapost és a két papucsában, vörös pongyolájában állott előttem. A nyaka hófehér volt, fehér... mint egy falusi cipő. En eddig még soha nem láttam egy Darinkay-leányt se, de ennek a szépsége képviselhetné az egész családot!

... Bennem pedig sirt és zokogott az éhség. Az asszony rám nézett és én azt mondtam neki, hogy éhes vagyok. Hálásan, boldogan és szerelmesen nézett a szemembe. Négy éves kis babának ragyog ilyen hálsáson a szemük, ha olyat adsz előlről nekik, amit tán kérni se mertek töled.

az órat, végül elhatározással felállott és átment valami kis szobába, melynek ajtaját a falba táptáztatta. Molyogva, boldogan — megnit mint a gyerek — hosszúak ezüst-tálon süteményt hozott, finom, ropogó süteményt, egy mandulás szeletnek egyik végét szájjába vette, a másikat ugy kintla, felém.

Első érzésem az volt, hogy: egyél! Kapi oda, a míg el nem tűnik, ki tudja, már a másik pillanatban nem dőlbe-e? Valami kegyetlen tréfa. — De aztán legyűrte bennem ezt az érzést egy másik, hatalmasabb. A hálómásig, a büszkeségem.

Rekedtem, fildokolva mondtam az asszonynak, hogy ennem, ennem adjon. Mást. Ne ezt az édességet. Mert én éhes vagyok. De ő a láznak legexaltáltabb fókjok korbaesolt, hogy a karjaiba zárjon. Talán az aőera gondolt, száz esztendőben egyetlen éjszaka virázkik, azután lesheti az ember megint száz esztendőre! És nem adott enni. Csak mosolygott öntudatlanul, boldogan. De nekem ököbe szorult a kezem és egy pillanatil átfutott az agyamon, hogy torokn ragdom, leteperem a földre, ratporok... De a másik pillanatban rettenetes torz grimaszra zúhdhatott fel az ajkam és — tisztán emlékszem — ezt gondoltam magamban: hiszen ez gyerek! Gyerek, mint a többi asszony, aki azt hiszi, hogy az isten játékszernek teremtette a világot. Nekik játékszer minden!

Reggel, ahogy a karosszékben ülve láttam, hogy idegen szobában vagyok, ez a lázas vízió mint egy messzi multnak az álma, úgy tűnt fel. Hová lett az az asszony? Hová?...

A házigazdám benyitott. Nagyot kacagott, dult ábrázatomon és azt mondta: — Rossz álmod lehetett. No kelj fel, menjünk reggelizni. ... Odakint szürkülni kezdett. Az ablak felső ívén láttuk az eget, az asszony kicsi zsebkendőjébe törölte az arcát, megnézte









és a megbeszélés Rímelyt felkereste Pozsonyban és felszólította, hogy ajánljon alkalmas tanót...

— Nos, ki lesz a trónörökös tanítója? — kérdezte. — Zavarban vagyok — válaszolt Rímely — mert nem tudtam alkalmas embert találni...

Igy került Rímely a trónörökös mellé. Feladának oly jól felelt meg, hogy Klotild főhercegnőt is vele taníttatta a magyar nyelvre...

TÁVIRATOK.

A szultán kegyelmez.

Konstantinápoly, jan. 13. A portának az entente hatalmának nagykövetségehez intézett közlésnek az amnesztációra vonatkozó ötödik pontja a következőképp hangzik...

Lovasszázad utónálkora.

Buda, jan. 13. A helyi távirati ügynökség jelentése. Sztojano Jordan és Semerose barát a Dubnica környékén tett közös vadászati alkalmat...

Munkács tisztújítása.

Munkács, jan. 13. Munkács város közigyelése polgármesterre újból Cseh Lajos eddigi polgármestert választotta meg...

A csárná.

Pétervár, jan. 13. (Orosz távirati ügynökség.) Az orosz csárna influenzában könnyen megbetegedett. Állapota semmi aggodalomra nem ad okot.

Zátonyon.

Trieszt, jan. 12. A Calipso Lloyd-gőzös mely czukrot és más árut szállított, a medonolai öbölben a szűk kővetkezében a Penara zátonyra jutott...

La Rochelle, jan. 13.

La Rochelle, jan. 13. Híves hírek követték az összes hajók a kikötőbe menkedik. A Rio de Janeiroból jövő Laurelvod angol gőzös...

Közgazdasági táviratok.

Newyork.

Table with market data for New York, including dates and prices for various goods.

Chicago.

Table with market data for Chicago, including dates and prices for various goods.

Chicago.

Table with market data for Chicago, including dates and prices for various goods.

EGYESÜLETEK.

— A Lorántffy Zuzanna-egyesület csütörtökön este 6 órakor a Lónyay-utcai ref. fogalmazni díszteremben tea estélyt rendez.

Elemér. Ezen-ivű karenek, szavalt és nepeu- jtek lesz, bezarasul pedig bibi-magyarazat Belépjegyek 2 koronáért kaphatók az esti pénzárnál.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

— A Magyar Tisztviselői Országos Egyesülete holnap este 6 órakor az egyesület helyiségében (Eszterházy-utca 4.) választmányi ülést tart.

A tíz városbíró is ma választotta meg a közgyűlést. A régiók közül — mint ezt tegnapelőtt már jeleztük — kimaradt Gebhardt Károly, a negyedik kerületi városbíró.

Vár, Tabán, Krisztinaváros: Osztócs Mihály, Laumann Józ. éf., Kugler József, Mező Bertalan, Brüll Mór.

T-rézváros: Erzsébetváros: Józsefváros: Ferencváros: Kőbánya:

A megválasztott főjegyzőt s a városbírókat a főpolgármester nevezte szavakkal üdvözölte.

Mialatt a városatyák egyenként szavazatukat leadták, a közgyűlésen a sok egyéb ügy mellett valóságos szociálpolitikai vita is folyt.

(Két interpelláció.) Fűmegi Vilmos interpellált. A harodik kerületi kútiak nevében szólalt fel s több rendfőnököt kérésre kíván a villamos vasutatok.

(Sérelem az autonómián.) Vassiljevics János tanácsos a városi özbiztosító intézet tervét védelemre. Ez az intézmény — mondotta — nemcsak kockázattal nem jár, de jól jövedelmez is a fővárosnak.

Baracs Marcell előadja a javaslatot. De ha az intézmény rövidesen nem lenne megteremtve, a közgyűlés meglegálabb a tüdőgyógyintézetet el fogadja.

(Megoldatlan kérdés.) A tanács nem tudja, mi szólna a Sándor-utcai régi parlamenttel. Schubert Sándor azt teszi, hogy az lenne a jobb, ha a közgyűlést ott tartaták meg.

(Szociálpolitikai vita.) A köztemető új közpéle korhadt, szegényes fűves szűkség barakkok állnak. A tanács a temetőt át akarja költöztetni a közpélebe.

Barcsy István tanácsosnak ezt az indítványát Felczi Béla szepelt, életre valókat tartja ugyan, de nem helyesli, hogy a kulturális közpélebe a temetőt költöztessék.

Kasos Péter a kisiparosoknak kíván népszavazást tartani mind a közpélebe egyet. Veredy Károly is a munkások támogatására szól fel.

Pólné Gyöngyi is csak azt a munkást akarja segíteni, támogatni, akinek meggyőződése, hogy ezt az országot az igazi magyarság tartotta fenn.

Vassiljevics Vilmos: Sem Veredynak, sem Pólné Gyöngyinek nem volt szűksége olyan éles hangon, minyeg ezáltalosan jelölje, hogy a főváros csak a hazafias munkásokkal segítheti, mert csak azokkal lehet a közpélebe költöztetni.

(Zajos jelenet.) Simonovics Béla: Ezt jó volt kijelenteni. A demokrácia zajonganak. Glück Frigyes: Simonovics jól beszélt.

Biro Henrik: Halgatásnak bizony, ha az érdekeikről volna szó. Glück Frigyes: Ezt visszautasítom. Engem az érdek soha sem vezet. Ő nem szemben mindig helyt állók. (Nagy zaj.)

Enek: Csöndet kéri. Ha a közpélebe a rendőrséget meg fogom tenni. Kés érteke Biro Henrik bizottsági tag utra kifejezést.

Biro Henrik: Nem spekuláns, hanem általánosságban, (Nagy zaj.) Előző: Ezért rendőrséget.

A közgyűlés ötványokkal szavolt ötvenhárommal szemben mellőzte a javaslatot, s kimondotta, tegnap a tanács a közgyűlésen fölmerült eszmék és indítványok figyelembevételével, olyan javaslatot, amely mindenben megfelel a millenáris ünnepi igényeknek.

— Tartalékos autómobilok. Amióta a külföldi nagyhatalmak hadseregébe bevitték az autómobilot, a közös hadsereg vezetősége is kísérleteket tesz az új járművel.

— A fővárosi ügyek. Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —

— A fővárosi közgyűlés. — Viték a városházán. — A fővárosi közgyűlés. —







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. január 13.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns for grain types (Buzza, Tészta, Fehérítő, etc.) and prices for different grades (76, 77, 78, 79, 80, 81).

Table for 'Szarmazás, nem és minőség' (Origin, quality) for various goods like sugar, oil, and other commodities.

II. Különféle termények (készárú).

Table listing various products (e.g., different types of sugar, oil, etc.) and their prices.

B) Értéktőzsde.

Large table for 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities) listing various bonds, stocks, and their market values.

Large table for 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities) continuing from the previous section, listing various financial instruments and their prices.

HUSVÉTI AJÁNDÉKUNK.

— A legjobb szindarabok. —

As a thank you, we dedicate this issue to our readers. It features the best plays from the Budapest Theatre, including 'Rákóczi-albumunk' and 'Szt. István királyunk'. We hope you will enjoy the festive atmosphere.

husvétra új diszmvét

We are preparing a special issue for Easter, featuring new plays and performances from the Budapest Theatre.

Our main focus is on the plays performed at the Budapest Theatre during the winter season, which have been highly successful.

legnagyobb sikerű szindarabokat

Every theatre production has its own success story, and we are proud to present the most successful plays from the Budapest Theatre.

egész terjedelmükben

We are publishing the complete texts of these plays, allowing readers to enjoy the full experience of the drama.

Our goal is to provide our readers with the highest quality theatrical works, ensuring they can appreciate the artistry of the Budapest Theatre.

This special issue is a gift to our readers, celebrating the achievements of the Budapest Theatre and the art of drama.

Az EGYETÉRTÉS kiadóhivatala

IV. VÁRMEGYE-UTCA II.